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Nr. Progr.

Seduta NR.

INTERROGAZIONE PRESENTANTA DAL GRUPPO CONSILIARE CENTRO 
DESTRA UNITO PROT. N. 24303 DEL 25.11.2020.  33 

30/11/2020

 5 

Data

Adunanza ORDINARIA Seduta PUBBLICA di PRIMA Convocazione in data 30/11/2020 alle ore 21:00

Il PRESIDENTE  ha convocato il CONSIGLIO COMUNALE IN VIDEOCONFERENZA MEDIANTE SISTEMA 
INFORMATICO, oggi 30/11/2020 alle ore 21:00 in adunanza PUBBLICA di PRIMA Convocazione previo invio di invito 
scritto a domicilio, nei modi e termini previsti dalla legge vigente.

Pre.Cognome e Nome Cognome e Nome Pre. Cognome e Nome Pre.

SBINAGHI FRANCESCO

SBIONDI SUSANNA

SCAMPETTI PATRIZIA

STUNICE VALENTINA

SMILAN ANDREA

SRIGIROLI GIOVANNI

SZANGIROLAMI MARCO

SCARNEVALI STEFANO

SSELMO RAFFAELA

SLA TEGOLA ANNA

SDELL'ACQUA ALDO

SDIANESE DANIELE

SPIRAZZINI ANGELO

SLUNARDI SABRINA

SD'ELIA PATRIZIA

SLUONI MASSIMO LUIGI

SCARDANI LUIGI

Fatto l'appello nominale risultano:

Totale Presenti:  17 Totali Assenti:  0

Assenti Giustificati i signori:
Nessun convocato risulta assente giustificato

Assenti Non Giustificati i signori:

Nessun convocato risulta assente ingiustificato

Partecipa alla seduta il SEGRETARIO GENERALE DOTT. GIACINTO SARNELLI.

In qualità di PRESIDENTE, il Sig.  BINAGHI FRANCESCO assume la presidenza e constatata la legalità 
della adunanza,  dichiara aperta la seduta designando a scrutatori i Consiglieri, sigg.:
, , .



DELIBERAZIONE N. 33 DEL 30/11/2020 

 

OGGETTO: 

INTERROGAZIONE PRESENTANTA DAL GRUPPO CONSILIARE CENTRO DESTRA UNITO PROT. N. 

24303 DEL 25.11.2020. 

 

La Consigliera Patrizia D’Elia, firmataria dell’interrogazione dà lettura al Consiglio Comunale 

dell’allegata interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare “Centro Destra Unito”, in data 25 Novembre 

2020, prot. n. 24303,  con oggetto: “Richiesta delucidazioni in merito al protocollo sanitario eseguito 

dall’Amministrazione Comunale per ottemperare alle criticità prodotte dall’infezione Covid 19 

Coronavirus”. 

 In risposta a quanto sopra, vengono forniti i chiarimenti del caso da parte della Sindaca, come da 

verbale di discussione che, una volta trascritto, formerà parte integrante e sostanziale della presente. 

 

 



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 33 DEL 30/11/2020

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

FRANCESCO BINAGHI DOTT. GIACINTO SARNELLI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).



Comunicazione	a	mezzo	pec	all'indirizzo:	protocollo.bustogarolfo@sicurezzapostale.it	


	 	 	 	 	 	 	 	 	 Busto	Garolfo,	24/11/2020	


	 	 	 	 	 	 	 Alla	giunta	comunale	


	 	 	 	 	 	 e	p.c					ATS	MILANO	1

	 	 	 	 	 	 	 dipartimentoprevezione@ats-milano.it	


I	sottoscritti	consiglieri	comunali	Patrizia	D’Elia	e	Pirazzini	Angelo,	in	rappresentanza	del	
gruppo	consigliare	CENTRO	DESTRA	UNITO,	presentano	


	 	 	 	 	 			 INTERROGAZIONE	


Oggetto:	Richiesta	delucidazioni	in	merito	al	protocollo	sanitario	eseguito	
dall’amministrazione	comunale	per	ottemperare	alle	criticità 	prodotte	dall’infezione	Covid19	
“Coronavirus”.


Con	 la	 presente	 siamo	 a	 richiedere	 quale	 sia	 lo	 stato	 del	 protocollo	 prodotto	 nella	 sua	
interezza	per	quanto	riguarda	la	sanificazione	degli	ambienti	e	la	profilassi	sanitaria	eseguita	
a	 favore	 del	 personale	 comunale,	 nel	 merito	 ci	 risulterebbe	 con	 la	 determina	 n.	 538	 del	
02/11/2020	che	siano	stati	sanificati	gli	ambienti	e	le	sedi	della	polizia	comunale	e	dei	servizi	
sociali,	ci	chiediamo	quale	logica	possa	aver	portato	ad	una	scelta	così	settoriale	(a	macchia	di	
leopardo)	 nel	 procedimento	 di	 contenimento	 del	 virus	 COVID19	 negli	 ambienti	 di	 lavoro	
preposti,	 dal	 momento	 che	 ci	 risulterebbe	 che	 altre	 aree	 comunali	 siano	 state	 interessate	
massicciamente	dal	problema,	vedi	settore	lavori	pubblici.

Ci	domandiamo	altresì	quali	azioni	siano	state	condotte	nel	perseguire	la	salute	fisica	e	psitica	
dei	dipendenti	dell’ente	stesso.

Attendiamo	 vostre	 delucidazioni	 in	 merito	 e	 chiediamo	 che	 tale	 interrogazione	 sia	 trattata	
durante	il	prossimo	consiglio	comunale.	


Patrizia D’Elia - Angelo Pirazzini 		
    CENTRO DESTRA UNITO
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